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TEST DE EVALUARE INIłIALĂ 
 

Anul şcolar 2011-2012 
 

Disciplina Matematică 
Clasa a IV-a 

 

BAREM DE EVALUARE ŞI DE NOTARE 
 

MODEL 
 

PARTEA I  
Descriptori de performanŃă: 
 

 

PARTEA a II-a  
Descriptori de performanŃă: 
 

CALIFICATIVE 
ITEMUL 

FOARTE BINE BINE SUFICIENT INSUFICIENT 

1 

 - Răspuns corect 
şi complet: scrie 
corect, cu cifre, 
toate cele trei 
numere date. 

- Răspuns parŃial 
corect: scrie 
corect, cu cifre, 
două dintre 
numerele date. 

- Răspuns parŃial 
corect: scrie 
corect, cu cifre, un 
singur număr. 

- Răspuns incorect: 
nu scrie niciun 
număr/ le greşeşte 
pe toate. 

2 

- Răspuns corect şi 
complet: scrie 
corect toŃi cei trei 
termeni. 

- Răspuns parŃial 
corect: scrie corect 
doi termeni. 

- Răspuns parŃial 
corect: scrie corect 
un singur termen. 

- Răspuns incorect: 
nu scrie niciun 
termen/ îi greşeşte 
pe toŃi. 

3 

- Răspuns corect şi 
complet: scrie corect 
toate cele trei 
semne matematice. 

- Răspuns parŃial 
corect: scrie corect 
două semne 
matematice. 

- Răspuns parŃial 
corect: scrie corect 
un singur semn 
matematic. 

- Răspuns incorect: 
nu scrie niciun 
semn matematic/ le 
greşeşte pe toate. 

4 

- Răspuns corect şi 
complet: rezolvă 
corect toate cele 
patru exerciŃii date 
şi uneşte corect 
toate rezultatele cu 
denumirea 
operaŃiilor 
efectuate. 

- Răspuns parŃial 
corect: rezolvă 
corect toate cele 
patru exerciŃii date şi 
uneşte corect trei – 
două rezultate cu 
denumirea 
operaŃiilor efectuate/ 
rezolvă corect trei-
două exerciŃii date şi 
uneşte corect toate 
rezultatele cu 
denumirea 
operaŃiilor efectuate. 

- Răspuns parŃial 
corect: rezolvă 
corect trei-două 
exerciŃii date şi 
uneşte corect trei – 
două rezultate cu 
denumirea 
operaŃiilor efectuate/ 
rezolvă corect un 
singur exerciŃiu dat 
şi uneşte corect 
toate rezultatele cu 
denumirea 
operaŃiilor efectuate. 

- Răspuns incorect:  
rezolvă corect un 
singur exerciŃiu dat 
şi uneşte corect cel 
mult două rezultate 
cu denumirea 
operaŃiilor 
efectuate. 

CALIFICATIVE 
ITEMUL 

FOARTE BINE BINE SUFICIENT INSUFICIENT 

5 
- Răspuns corect şi 
complet: rezolvă 

- Răspuns parŃial 
corect: efectuează 

- Răspuns parŃial 
corect: efectuează 

- Răspuns incorect: 
efectuează 1-2 
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EVALUARE FINALĂ 
 

ITEMI 

 
CALIFICATIVUL 

FINAL 
 

Rezolvă 7-9 itemi cu FB, restul itemilor cu B/ orice altă combinaŃie 
apropiată acesteia, stabilită de învăŃător, după analiza holistică a 
testului şi vădind etosul clasei. 

FOARTE BINE 

Rezolvă 1-6 itemi cu FB, 1-3 itemi cu B, restul cu S/ orice altă 
combinaŃie apropiată acesteia, stabilită de învăŃător, după analiza 
holistică a testului şi vădind etosul clasei. 

BINE 

Rezolvă 1-2 itemi cu FB, 1-3 itemi cu B, restul cu S/ orice altă 
combinaŃie apropiată acesteia, stabilită de învăŃător, după analiza 
holistică a testului şi vădind etosul clasei. 

SUFICIENT 

Rezolvă 1 item cu FB, 1-2 itemi cu B, 1-2 itemi cu S, restul cu I/ 
orice altă combinaŃie apropiată acesteia, stabilită de învăŃător, 
după analiza holistică a testului şi vădind etosul clasei. 

INSUFICIENT 

 

corect exerciŃiul, cu 
toate cele 9 calcule 
efectuate corect şi 
obŃine rezultatul 102. 

corect 6-8 calcule. corect 3-5 calcule. calcule/ nu 
efectuează niciun 
calcul/ greşeşte 
toate calculele. 

6 

- Răspuns corect şi 
complet: află toate 
cele trei numere 
necunoscute (9; 
59; 144). 

- Răspuns parŃial 
corect: află două 
numere 
necunoscute. 

- Răspuns parŃial 
corect: află un 
număr necunoscut. 

- Răspuns 
incorect: nu 
găseşte niciun 
număr ne-
cunoscut/ nu 
efectuează niciun 
calcul. 

7 

- Răspuns corect 
şi complet: rezolvă 
problema cu plan 
şi toate calculele 
corecte. 

- Răspuns parŃial 
corect: rezolvă 
problema cu plan, 
dar greşeşte un 
calcul. 

- Răspuns parŃial 
corect: rezolvă 
problema cu plan, 
dar greşeşte 
calculele/ rezolvă 
corect, fără plan. 

- Răspuns incorect: 
nu rezolvă 
problema cu plan şi 
greşeşte calculele/ 
nu efectuează 
niciun calcul. 

8 

- Răspuns corect 
şi complet: 
completează cele 
12 casete ale 
tabelului. 

- Răspuns parŃial 
complet: 
completează 8-11 
casete ale 
tabelului. 

- Răspuns parŃial 
complet: 
completează 4-7 
casete ale 
tabelului. 

- Răspuns incorect: 
completează 1-3 
casete ale tabelului/ 
greşeşte toate 
răspunsurile/ nu 
completează nicio 
casetă a tabelului. 

9 

- Răspuns corect 
şi complet: 
descompune 
corect figura, 
respectând cele 
trei cerinŃe. 

- Răspuns parŃial 
complet:  
descompune 
corect figura, 
respectând cele 
două cerinŃe. 

- Răspuns parŃial 
complet: 
descompune 
corect figura, 
respectând o 
singură cerinŃă. 

- Răspuns incorect: 
descompune figura 
fără a respecta 
cerinŃele/ nu 
descompune 
figura. 


